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IIpoiroyog
10 mopdv apyeio divovtar OAeg ot acknoelg g Tpanelog OepdTov TOL CPOPOVV
otV 'eoperpio g B Avkeiov poli pe tig Aoeig tovg. H mapovsioon tov Acewmv
etvat Kot To SLVATOHV AVOAVTIKY £TG1, MOTE TO apyeio va pmopel vo dtofactel Kot va
peretnOet ebkoAo od TOVG HOONTEC. e APKETEG MEPUTTAOGELS 01 AVGELS GLVOOEVOVTAL
LE OVaPOPES GE TOPOUOLEG OOKNOELS TOL OYO0ALKOV PBiPfAiov 1 g Tpdmelag Oepdrtov
KaBdG kot pe Kamown ototyeio Bempiog 1 axodpa kot pebodoroyiog.

H egpyacia avt exkmovinke oamd po owdiktvokn (kor Oxt povo) opdoa
podnpotik®v and Sdeopa pépn g EAAGSoc. H oudda cvykpotnOnke oamd tovg
ponpatikovg mov oviamokpidnkov oto kdieopa mov angvbuve péca omd 1o blog
http://lisari.blogspot.gr o axovpactog Makng Xarlémoviog. Epydotnke pe pepdxt,
Kat® and mieon ypovVoL, Yo VO TPOCPEPEL GTNV EKTOLOEVTIKT KOWvOTNTO, HaONTES Kot
KaONYNTESG, TO GLYKEKPIUEVO DMKO.

Embopia Olov pog eival va copuPdriovpe, £6tm kol Adyloto, otnv Peltioon g
owackoAiog Tov padnuotikov otn AevtepoPfdabuie Exmaidevon, péoa amd v
TOPOYT VIOCTNPIKTIKOD VAKOD GTNV EAANVIKT EKTOOEVTIKT] KOWVOTNTO.

Metd v apyikr] cuyypoen Towv AGEMV Eytvav evOeAEyEls EAeyyol, O10pOdGELS Ko
BEATIOOELS Y100 TNV OGO TO OLVATO TOLOTIKOTEPT TAPOVGLAGT. ZNTOVUE GLYVAOUN Yo
TUYOV Tapaieiyelc, AAON N aotoyieg ol omoieg evoeyouévag Ba £xovv daAdBel ™G
TPOGOYNG LOG, KATL VOTOIPACTO GTIV EKTOVIOT LG EPYOCIOG TETOLNG EKTAONG OE
1660 o1eva TEPBDPLa YPpOVOL. Oa akoAovOcOoVY ETOUEVES EKOOGELS, OOV TO VAIKO
0o PBertiwbel. Omoladnmote oYOALN, TOPATNPNOELS, O10POMOELS Kol PEATIOCELS T®V
Moemv glvar evtpdedekTa 6NV NAEKTPOVIKT devBvvon lisari.blogspot@gmail.com.

Me gxtipnon
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Expownoeig aokfiocmv 7ov Keparaiov

«Oéna B»

AXKHXH B1 (18975)
Oewpovpe tpiyovo ABIT pe AB=9 xar AI'=15. And 10 Papdxevipo O tov
TPLY®VOL, PEPOLLE eVBeia € TapdAAnAn oty TAevpd BI', mov téuver ig AB ko AT

ota onuein A ko E avtictouya.

a) No arodeifete 0Tt AA_2 Kol AE _ 2
AB 3 ET
Movédeg 15
B) Na vroloyicete ta pikn tov tumpatov AA kot T'E.
Movédeg 10

AXKHZXH B2 (19024)

>10 tpiyovo ABI' 10V mopoxdto oynuatoc, 1o tunue AE eivor mapdiinio oty
mievpa BI' tov tprydvov. Amd 10 onueio A @époovpe v mopdAinin pog t BE 1
omoia tépver v AT oto onueio Z.

Noa amodeiete 0tL:

AE AT
) —=——
AA AB
Movddeg 8
AZ AE
By ==
AA AB
Movddeg 8
) AE_AZ
AT AE
Movadeg 8
A
Z
A E
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH B3 (19026)

Aiveton tpiyovo ABIT kot toyaio onueio A oty mhevpd BIT. @épvovpe and t0
onueio A mapdrAinieg otig mievpég AT ko AB mov tépvouy avtictoryo oTig TAEVPES
AB xotr AI' ota onueia E ko Z.

No amoodeitete Ot

AE BA
o) —=—
AT BT
Movddeg 8
ZA AT
X8 T Br
Movadeg 8
AE ZA
) o fo
Al AB
Movddeg 8
AXKHXH B4 (19031)

210 KVpTO TETPhmAcvpo ABI'A 1OV TOPAKAT® GYNUATOG, T SLYOTONOG TNG Yoviag A
eltvar mapdAAnin oty mhevpd BI' kot téuver ) AB ot10 E ko Al ot0 Z.
Av AA =12, AB=8, AE =9 xou ZI' = 6, vo anodci&ete OTL:
a) EB=6

Movédeg 13
By AZ=9

Movdadec 12
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHZXH BS (19033)

Atveton kuptd tetpanievpo ABI'A won to onueio E, Z, H kou O tov mievpdv t0v

AE _AZ TH T© 1

AA, AB, BI', I'A avtictoya tétowa, ®ote

Noa amodeiete 0tL:

®) EZ//OH//AB

B) EZ=0OH :éAB

Y) EZHO TOPOAANAOYPOULLO

AA AB IB TA 3

Movadeg 10

Movadec 10

Movédeg 5

AXKHXH B6 (19036)
Ot dwydvior tov tpansiion ABI'A (AB//T'A) pe TA> AB

TOPAAANAN a6 To B mpog v AA tépver v Al oto M.
Av OA =12, OB =9 ka1 OI' =36, va anodei&ete OTL:

@) OA=27

) OM=4

tépuvovtor oto O. H

Movéadec 12

Movéideg 13
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

A B

AXKHXH B7 (19040)
Aivetar tpiyovo ABIT (AB > Al )Kou AA, AE m eowotepikn kot 1M €E@TEPIKN
oyotépoc tov avtictorya. Av eivor AB=6, AB=3, Bl =5«kat BE=15, va

amodei&ete OTL

a) Al'=4
Movadeg 12

B) AE=12
Movéideg 13
E

AXKHZXH B8 (22318)
Atvetan tpiyovo AlABF ne AA dyotopo g A . @épovpe tig diyyotopovg AE kot AZ twv

yoviov AAB kot AAT avtictoyyo.
o) No. GOUTANPADOGETE T KEVA OTIG TAPOUKAT® 16OTNTEC:
; AE
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Movdadec 10

AE 7ZI' ATl
B) Na anodeilete 6T1: — —=—+
EB AZ AB

Movédeg 15

AXKHZXH B9 (22320)
Ocwpolpe Tpiywvo AIABF pe AA e6OTEPIKT OYOTONO TNG YOVING A kot E onpueio g
AA tétow0 dote AE =§AA . A6 10 E @épvovpe mapdiinieg mpog Tig mhevpéc AB kot

AT mov téuvouv ) BI' ota Z ko H avtiotorya. No arodeiete 0tL:

o) EZ:%AB (Movadeg 12)
AZ AB
—_— = Movédeg 13
P) TR ( ¢13)
A
E
B Z A H I
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

«O&po A»

Aocknon Al (18994)
Xmv mievpd AB  maporiinioypdppov ABI'A  Oswpodue onueio E 1é€t010 MOTE

BE = %AB Kat oty mhevpd AT Bewpovpe onueio Z 11010 OoTe AZ = %AF. Av n

dwydviog AI' téuver i AE ko BZ ota onueioc M kot N avtictowya, vo amodei&ete
ot
a) AM =TN =2MN

Movédeg 13
B) MN = éAF

Movdadeg 12

Aoknon A2 (19000) (zpororoinOnke otic 23 — 12 — 2014 10 vrogpo o o)

Atvetar tpiyovo ABI'. Oswpovpue AM 11 dduesd tov kau E tuyoio onueio tov
Tuiuoatog BM . And 10 E @époupe gubela mapdAinin omv AM mov Tépvel v
mievpd AB oto A kot v mpoéktacn g 'A oto Z.

o) No GOUTANPAOGETE TIG OVOAOYIEC KO VO GUTIOAOYNGETE TNV EMAOYT COG:

AE_ . _BA

1.
il ==

Movadec 12
B) Na amodciete 011 T0 dOpocpa AE + EZ eivon otabepd, yio omolodnmote Béon tov
E octo BM

Movadeg 13

H oudda tov lisari
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Kepdhawo 70: Avaroyieg Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH A3 (22334)
Abo oynpoto Kvovpeva pe otabepés TodTNTEG v, KOl V, , TEPVOLV TAVTOXPOVA TN
xpovikn ottypn t, =0omd ta onueic A kot B avrtiotoyo kot cvvaviiodvior 6to
onueio I' Onwg paivetal oto oynua.
(Atvetar 0TL M| TOOTNTO EVOC GMOUOTOG TOL Kiveitan e otabepn TayvTnTa €lvan iom pe to
oo TOL KIVHONKE TPOG TOV aVTIGTOLXO YPOVO.)
o) Metd amd xpovo t, To dynpa wov mepva amd To onpeio A Bpiokerar 6to onueio A
g ddpoung Al evd o dynupa mov tepvd and to onueio B Bpioketar oto onueio E
g owdpoung BI'. Na amodeitete 611t AE//AB.

(Movéoeg 12)
B) Eotw Z onpeio g dwdpoung Al' ko H onueio e dwadpounc BI'. Av ZH//AB, va
amodeiEETE OTL TAL OYNUOTA TEPVOVY TOVTOYPOVA oo TiS O€aeig Z o H.

(Movaoeg 13)
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Expowiceic aockfijoeov 8ov Kepaiaiov

«BO¢&na B»

Aoknon B1 (18984)
Oewpovpe dvo tpiyova ABI kot AEZ.
o) Na eEeTA0ETE G€ TOLEC OO TIC TOPAKAT® TEPWTAOGELS Ta. Tpiywva ABI kot AEZ
glvarl GO0l Kot VoL OIKOLOAOYCETE TV ATAVINGY| GOG.
i. AB=8, Al =12, A =35°, AE =20, AZ=30, A=35°.
ii. A=47°, B=38°, E=47°, A=95°
iii. AB=AT, A=A ,AE=AZ.
Movéideg 15

B) X11g mepintoelg mov to Tpiywvo ABI elvan 6poro pe to AEZ, va ypdyete Tovg icovg
AOYOLG TV OUOAOY®V TAELPDV TOVC.

Movdadec 10
Aoknon B2 (18990)
210 mopakdto oynua to tunpota AE kot BA téuvovion oto I
A
A
r
E
B

Noa anmodeiete 611 T Tpiyowva ABT kou EAT eivar dpota o€ ka0 pio omd Tig mopokdte
TEPIMTMOCELS:
a) AB//AE

Movadeg 12

B) BT = 2AT ot ET = %AF

Movédeg 13

Aoknon B3 (18993)

o) Na eEetaoete av dvo tpiyova ABI kot AEZ eivan dpowa og kéBe pio amd t1g
TOPAKATM TEPUTTMOCELG:

i. AT =4, BI'=16,BA =18, AZ=10,EZ =40, AE =48.

H oudda tov lisari




Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

ii. A=63°, 1'=83°, A=63°, E=34°

Movédeg 15
B) Eoto tpiymvo ABI pe mievpéc AB =6, AT' =7 xou BI' = 8. Tlowo Ba givor To pnkog
TOV TAEVPOV £vOg Tptydvov AEZ to omoio givat dpoto pe to tpiymvo ABI, pe Adyo
opoldtrog 3;

Movédeg 10

Aoknon B4 (19011)
Am6 éva onueio X mov Ppioketar £E® amd Evav SooUEVO KOKAO PEPVOVLE TO.
epantopevo Tuqpata XA, XB kot pio tépvovca XI'A.
Noa amodeiete 0tL:
a) 1) ta tpiyove ZBIN kot XAB givar 6pota
i1) Ta tpiyova ZAT ko ZAA givon 6pota
Movdadec 16
B) AT -BA = AA-BI'
Movdadec 9

Aoxnon B5 (19014)
Ta mapaxdto tpiyove ABIT ko AEZ &xovv

A=Z7 B=E, AT =25, EZ=12, EA =18kt ZA =15

a) Na amodeitete ot ta tpiymva ABIT ko AEZ givon 6powa

Movéoeg 8
B) Na couminpdoete v 100TNTA TOV AOYOV HE TIG KOUTAAANAEG TAELPEG TOL TPLYDVOV
AEZ: BA _AI _TIB

Movédeg 9
v) Na vroroyicete ta X Kol y

Movéoeg 8

Aoxnon B6 (19015)
210 oynuo Tov akoAovbel, To TuMqua AE gtvar mapdiinio ot mievpd BT tov tprydvov
ABI ko emuhéov 1oyvovv AA =4, AB =5 ka1 AE = 6.

H oudda tov lisari
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

A
4 /f\\
A f/ E
/ 6 \
) / N
B \J
€
a) Na amodeitete 0t ta tpiymva ABIT kou AAE eivon 6pota
Movdadec 9
B) Me 1 Ponbeto Tov EpOTHUATOS O) VO COUTANPADGETE TO KEVA GTNV 160TNTA:
AB .. Ar
SR
Movdadec 9

v) 'Evog pabntmc ypnoonotel v avaioyio % = > Yl vo vtohoyicel To X . No
X

eEnynoete yati avti N avaroyio eivor AdBog, va YpAyEeTE T GOGTH KOt VO VTOAOYIGETE
TO X Movédeg 7

Aoxnon B7 (19017)

Ta mapakdto tpiyove ABIT koaw AEZ elvar opBoydvia pe opbég tic yovieg A xor A
avtiotolya. EmmAéov, yia tic mhevpég tov tpryoveov ABIT kot AEZ 1oyvovv AB = 28,
Al' =24 xar AE =21, AZ=18.

24

B
a) Na amodeitete ot ta tpiymva ABIT ko AEZ givon 6powa

Movdadec 10
B) Me ) Ponfeta Tov EpOTALATOG O) VO GUUTANPDOGETE TO KEVA GTNV 160TNTA:
AB .. Al
—e=
Movdadec 9

v) AT TIC TOPAKATO 10OTNTEG VO, EMAEEETE TN COOTH:

1) ZE :BFB i) ZE :ﬁfB i) ZE :EFB iv) ZE :iFB
21 28 4 3

Movdadec 6
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Aoknon B8 (19019)
210 oynuo Tov aKkolovBel 1oyvoLVY
AB//Al', AE=6, AB=8, TE=15 xav AE =10.

a) Na Bpeite dvo (gvyn icwv yovidv tov tprydveov AEB kot AET. Na aitioloynoete
TNV omévINnoT] GoC.

Movadeg 8
B) Na amodeiete 6t Ta tpiyova AEB kot AET givon dpota kot va ypdyete v 160Nt
TOV AOYOV TOV OUOAOY®V TAELPDV TOVG

Movadeg 9
v) No vroloyicete Ta tunuota BE kot AI

Movddeg 8

10 15

A® o [

Aoknon B9 (19021)

Noa ¥pNCHOTOMGCETE TIG TANPOPOpieg Tov cag divovtar yio to Kabe (gbyog Tprydvav
TOV TOPUKAT® GYNUATOV TPOKELEVOL VO, ATOVTIICETE GTO AKOAOLOA :

a) ITowo amd ta moapokdre Cedyn Tprydvov elvor opoto ko mowo dgv givar; Na
OLTIOAOYNGETE TNV OMAVTNOT GOG

Movaédeg 8
B) T'a to {edyoc opoiwv TPLYOVE®Y TOL TPONYOOUEVOL EPWTHATOC
1) va ypayete TNV 100TNTA TOV AOY®OV TV OLOAOY®V TAELPDV
Movadeg 8
i1) va Bpeite 10 AOY0O OHOIOTNTAS TOVG.
Movadeg 8
lo Cevyog: tpiyovo KAM ka1 ZAE 20 Cebvyoc: tpiyova ABT kot HKA
E
A [ K
i A W
K
A
6 15 65°
M A B >
z 9 A
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Acknon B10 (19023)

210 mopakdTom oynua, To toAdyove ABTAE kot KAMNP sivot 6poto kot £xovv A=N

~

Kol ]§:A

o) Na tpocodlopicete 10 Adyo opotdTNTés Touc. Nol 0TIOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GO,

Movadeg 8
B) Na vroloyicete to pnKog X g mAevpdg AE
Movadeg 8
v) Na Bpeite v mepipetpo tov moAvymvov ABI'AE
Movdadec 9
K 15 A
]
1 10 B 12
L]
18
M
r I
9
|1 |1
E A P 15 N

Acknon B11 (19030)

21 dyotopo Od ¢ yoviog X6y Bewpovpe ta onueio A,B  tétola dote OB =2-0A..
H xéBetog otmv O6 oto onueio A téuvel v mhevpd Ox oto onueio E kan éotow A
nwpoPoin Tov B oty Oy.

No amoodeitete Ot :

a) Ta tpiyova OAE kot OBA givot 6powa

Movdadec 10
B) 2-0OA* =0A-OE

Movadeg 15
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Aoknon B12 (19035)

Atveton tpiyovo ABI kot ta onueion A ko E tov mievpdv AB kot AT avtictoryo dote
% = % = % . Amo6 1o onueio E @épvoupe mapdAinin tpog v AB, 1 omola tépvet
v BI' 6to onueio Z.

No amoodeitete Ot

a) Tapiyove ABI' kot AAE eivat opoua.

(Movéioeg 10)

B) 3BZ = BI'
(Movéoeg 15)
A
A E
B r
Z
AXKHXH B13 (22308)

¥10 axoAovbo oynua etval AAE =AIB kot B['=6.

a) Na dwaroroynoete ywoti ta tpiyova ABIT kor AAE givon dpowa kot va
, . . AB ... AT

CUUTANPDOGCETE T KEVA GTNV 10OTNTO, —— = B

Movéadeg 15
B) Av o Adyog opordtrag tov tprydvev ABT kot AAE sivar icog pe % , va. Bpeite 10

unkog tov tunpotog AE.
Movdadec 10

H oudda tov lisari
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Kepdraro 8o: Opotomta

Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov
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Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

«Oépa A»

AXKHXH A1 (18976)
e o&uywvio Tpiyovo ABT @épovpe ta vy tov AA ko BE.
o) Av 10 Tpiyovo ABI eivar kot oxoAnvo, 1o1E:
1. Na amodei&ete 6t ta tpiyova AAT kou BED givon dpota.

Movédeg 10
ii. Na dwoodoynoete yiati to tpiyovoa AAB kot BEA dev umopet va gtvon 6pota.

Movédeg 10
B) Av to tpiyovo ABI givan kot 1cookeAég e kopven to ', 10T pmopodpe vo
woyvprotovpe 0Tt ta Tpiyova AAB kot BEA givan dpowa; No aitiohoynoete v
amdvINoT CoC.

Movéddeg 5

Aoxknon A2 (19016) (zpomomonOnke orig 23 — 12— 2014)
210 TopokdTm okaAnvo tpiyovo ABIT Oewpodue ta onueia E kot A otig mievpéc AB

2 2
kot Al avtiotoya , £tol wote va woydovy : AE = EAF Kol AA = EAB

a) Na amodeitete Ott AFA = ATB

Movdadec 9
AE EA
Noa e€etdoete av 1oyvel — = —
B) No &g xoer —o= = o0
Movadeg 8
v) Na e€etdoete av to Tpupa Bl eivol mapdAinio oto tunua AE
Movddeg 8
No atioAoyNoETE TANPOC TIC AMAVINGELS GO
B
/ E
r A A

AYXKHXH A3 (19027) (zporomoujOnke ouic 23 — 12 — 2014 — apoipéOnke 1o § vmoepdtiua,)

Atvetan tpiyovo ABI kon ta onpeia A kot E tov mievpodv tov AB ko A" avtictoya,

evbeia (€) téuver tig mpoektaoelg twv BE kot I'A ota onueio Z ko H avtictoyya .

Noa amodeitete 0Tt :

H oudda tov lisari



Kepdraro 8o: Opotomta Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

) AE/TB

Movadeg 8
B) ZE = lEB
2
Movddeg 8
Y) AZ=1BF
2
Movdadec 9

Aoxknon A4 (19029) (poromoujOnie otic 23 — 12 — 2014 — apaipéOnxe 1o J vroepdrtnue)

AM 1
Atveton tpamélio ABI'A (AB/ /T'A) xan onueio M ¢ mievpdg tov AA dote A 3
Amo 0 M @épvovpe mapdAinin tpog tig Pdoelg Tov Tpameliov , 1 omoia téuvel g Al
ko BI' ota onpueio K ko N avtiotorya. No arodeilete 01t :

AK 1
o) —=—
Al 3
Movddeg 8
KN 2
P) B3
Movadeg 8
1 2
y) MN = —T'A+=AB
3 3
Movadeg 9
A B
M K N
A r

Aoxknon AS (19039) (wporomoniOnke 1o  vroepirtnue orig 23 — 12— 2014 )

Aivetan 1cookerég Tpiywvo ABI ue AB = AT, A =36 ko1 1 Sryotopog Tov BA.
o) No amodeilete Ot :
1) Ta tpiyova BAT ko ABI etvon dpota.
Movdadec 6
ii) AN = AT-AT
Movadeg 9

H oudda tov lisari

D



Kepdraro 8o: Opotomta

Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

B) Av AT =1 , va. vmoAoyiceTe TO UNKOG TOL TUNUATOG AA

A

350 720

WV

Movadeg 10

H oudda tov lisari

S
N



Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Expowoelg aokfiocmv 9ov Keparaiov

«BO¢&na B»

AXKHZXH B1 (18997)
"Evag dvBpmmog ompmdyvel £va KOUT TPOG To TAVM GTN PAUTO TOV TOPUKAT® GYNUOTOG.

20m

E m

A
A

a) No omodeiete 0Tl Yo TO VYOG Y, TOV AMEYEL TO KOLTL amd TO £00(pOC KAOE YPOVIKT

OTUyUN, 1oY0EL OTL ¥ = 7’ OTOV S TO UNKOG OV €YEL O10VVUGEL TO KOVTL TTAV® GTI PO

Movadeg 15
B) Otav 10 KoLTI amEyel amd T0 £dapog 2 m, vo. Bpeite:
i. To unKog s mov €yet S10vOGEL TO KOVTL 6T PO,
Movaédeg 3
il. Tnv amwdcTaon TOV oNueiov A amd v akpn TG paumac A.
Movadeg 7
AXKHZXH B2 (19001)
Ta un tov TAevpov tprydvov ABI eivan =8, f=6 ko y=5.
a) Na amodeilete 0t1 T0 Tpiywvo lval apfAvydvio.
Movédeg 11
B) Na vroloyicete Tic TpoPoiéc tng mAevpdg AB otic mievpég AT kon BT
Movéadeg 14
AXKHXH B3 (19005)
e tptymvo ABI' 1 d1yotoH0Gg TG Yoviag A téuvel v mievpd BT oe onueio A, té€to10
WoTE BA = 3
Al 4

H oudda tov lisari



Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

o) No amodeilete 6t1 AB = %AF
Movdadeg 12

B) Av emmAéov 1oydet 6t BT = %AF , va eetdoete av to tpiyovo ABT givan

opBoydvio. Na S1kaloAOYNOETE TNV ATAVTNOT GOG.
Movadeg 13

AXKHXH B4 (19008)
a) [oteg amd T1g mopakdTem TP1adeg OeTikdV aplBudy umopovv va BempnBodv pnkm
TAevpdv opBoywviov Tprydvov; No SIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTIOT GOG.
i) 3,4,5
i) 3A, 4N, S5hue >0
iii) 4,5, 6

Movddeg 18
B) Xt0 mapakdtom opBoydvio Tpiymvo, vo amodeiete 0TL TO X glval aképaio
TOALOTAGG10 TOL 4.

Movadeg 7

85

AXKHXH B5 (19041)

Atvetanr opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) pe vyog AA ka1 Al = 8, Al = % Na

VTOAOYICETE TOL UNKT) TOV TOPOUKATO TUNHATOV:

a) BI'

Movadeg 9
B) AB

Movddeg 8
v) AA

Movddeg 8
AXKHZXZH B6 (19042)
Atveton tptyovo ABI pe mievpéga =7, f =4 ko g = V33
o) Na amodeilete 0tLy =5

Movédeg 13

H opd8a Tov lisari

)




Kepdaharo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

B) Na Bpeite to €idog Tov tprydvov ABIT og mpog Tic ymvieg Tov.
Movéodeg 12
AXKHXH B7 (19045)
Atveton tpiyovo ABT pe mhevpéc AB = 6, BI =9 kar B = 60°.
o) No amodeilete 6t1 Al = 3J7
Movddeg 8
B) Na Bpeite 1o €ld0g Tov Tpryddvov ABI™ ¢ mpog 115 Yovieg Tov
Movddeg 8
v) Na vroloyicete tnv mpoPoin g AB ndve ot BI
Movédeg 9
AYXKHXH B8 (2_22291)
Atveton kokAog (K, R) kot dvo dudpetpoi tov AB kot I'A. "Ecto M e&mtepikd onpeio
TOV KOKAOL T€T010, ®ote AM=10, BM=12 xou I'M=14.
o) No anodeitete 611 MA® + MB® = 2(MK” + R?)
Movdadec 9
B) Na anodeitete 61t M + MA® = 2(MK® + R?)
Movéodeg 7
v) No vroloyicete 10 ufkog tov AM
Movéddeg 9
M
A
B
A
[
AYXKHXH B9 (2_22289)
Atveton tpiyovo ABI pe pikn mhevpov o =5,=7 kot y =3
) No omodeifere 611 B =120°
Movdadec 12
B) No vmoloyicete Tnv mpofoin g TAeLpAc o Thve oty evbeio AB
Movédeg 13
AYXKHXH B10 (22293)
Aiveton tpiyovo ABIT pe AB=12, AI'=6 ka1 BI'=8.
a) Na Bpeite to €idog Tov Tprydvov ABIT og mpog T1g ywvieg Tov
H opud8a tov lisari D
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Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Movédeg 10
B) Na vroloyicete v mpoPoir| tng mAevpdg Al tdvew oty gubeia BI'
Movadeg 15

AXKHZXH B11 (22304)
e 1piyovo ABI eivar AB=6, Al'=8. ®épovpe to Yyog tov AA kot ) ddpueso AM
Ko 1oy0eL 0tTi: AM =2.

A
r
L
B A M
o) No amodeigete 6Tt BI'=7.
Movdadec 12
B) Na Bpeite to unkog tov Hyyoug AA.
Movadeg 13

AXKHXH B12 (22306)
Atveton tpiyovo ABI pe punkn mhevpov BT = a3, Al = a2 kar AB = o, 6oV
a > 0. Na arodeiete 0t

a) To tpiywvo ABI givar opBoydvio ko va Bpeite mota givon 1 opO1| yovia.
Movdadeg 12

P, = 37(1 , 0ov . M didpecog Tov ABI' mov avticToyel otnv mhevpd AB.

Movadeg 13

AXKHXH B13 (22309)

Atveton tptyovo ABI y1a 10 omoio £xovpe B=7, v = 6 ka1 1 SLGPUEGOS TOV N = @
a) Na amodeilete 0t =9 .
Movéideg 13

B) Na vroroyicete v tpoPoir] MA ¢ dopécov AM mtdve oty TAsvpd o

H oudda tov lisari

N



Kepdaharo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Movéodeg 12

AXKHXH B14 (22311)

Atveton opBoyavio tpiymvo ABI pe m yovia A opBn kot to Hyog Tov AA . 'Evag
KOKAOG dtépyeton amod ta onueio A , I' kot tépver Ty BA oto E kot v mpoéktacn g
o010 Z ¢étorwote : BE=6,BZ =8 kot BA =4 . Na vroloyicete Ta pnKn tev
TUNUATOV :

a) BI'
Movéideg 12
p) AB
Movédeg 13
z
A
E
—
B A r
AXKHZXH B15 (22312)

e apufrvyovio tpiyovo ABL ( A >90° ) pépovpe ta Hyn tov AA, BE kan I'Z .
a) [Towa amd 11 mopakdTm 16oTNTES £ivol AavBaopévn ; XT1 GUVEXELD VO TNV YPAWYETE
GMOOTA

A.B*=a’ +y> —2a-BA
B. vy’ =p*+a’ —2B-AE
I. o’ =p>+7" +2B-AE
Movéodeg 12

BYAva=7,Bf=4«kuy=>5,vavroroyicete v tpofoin g BI' movew oty Al .
Movédeg 13

H opud8a tov lisari

D



Kepdaharo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

r

AXKHXH B16 (22313)
e o&uywvio Tpiyovo ABI @épovpe to Yyog tov BA. Av AB =7, AT’ =10 ko
ABA = 30° , VOL VTOAOYIGETE :
o) to Tunua AA .
Movddeg 8
B) v mievpd BI'
Movéiodeg 17

AXKHXH B17 (2_22316)

Atveton tpiyovo ABI pe AB = 18 cm kot BI' = 30 cm. H dtyotdpog g yoviag B tépvet
v mAevpd AT oto onueio A. Av AA =9 cm t61€:

a) Na Bpeite to punrog g mievpag Al

Movédeg 13
B) Na amodei&ete 011 To Tpiywvo ABI givar opBoydvio.
Movéideg 12
H opdda tov lisari D)
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Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

«Oépa A»

AXKHZXH A1 (18985)

e kuKAo k€vipov O Bewpovpe dVo yopdég AB kat I'A mov tépvovtal og €va onueio M.
o) Av to onueio A gitvan péco tov 10Eov I'A, va amodeitete Ot

i) Otav 1 yopdn AB givon kGBetn ot xopdn T'A, 161 AM-AB=AT"

Movadeg 8
ii) Otav 1 xopdfi AB dev eivar kdbetn otn xopdh TA, woyvet n oxéon AM-AB=AT?; Na
OLTIOAOYNGETE TNV OAVTNOT GG,

Movdadec 9
B) Av Y10 TiC yopdéc AB kat I'A mov tépvovrat oto M woydel 61t AM-AB=AT? , va
amodei&ete 0TL TO onueio A givan péso tov toEov I'A.

Movadeg 8

AXKHXH A2 (19006)
Atveton kOkhog (O,R) ko o dtbpetpdc tov AB. Me dapétpoug to tpunqpoto OA kot
OB ypdoovue tovg kOKovg kévipov K kot A avtictoya. ‘Evag tétaptog kOKAOG
Kévipov M kot axtivag p epanteTol £EMTEPIKA TV KOKA®V kévipov K kot A kot
€0MTEPIKA TOL KOKAOVL pe kévtpo O.
a) Na exgpdoete T1c olakévipoug KM, AM kot OM 1tov aviictorywv KOKAOV ©g
GUVAPTNOT TOV OKTIVOV TOVG, OIKOLOAOYMVTOG TNV OTAVINGT GOC.

Movadeg 12

B) No omodei&ete 6tL p = %

Movadeg 13

H oudda tov lisari



Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHZXH A3 (19009)

‘Eva kvt Eekvdiel amd éva onpeio A kot Kveiton fopeta 3 ytAlopeTpa, KoTtomy
ovveyilet 10 yMOpETpA OVOTOAIKA, GTY) GLVEYELD TTPOYWPLEL 4 yiMoueTpa BOpeLa Kot
TéA0G 14 yIMOpETPO OVOTOAIKA KOTaAYOVTOG 6TO onpeio E.

a) Av an6 to onueio E emotpéyet 6to onueio A amd to omoio Eekivnoe, KIvoOUEVO
gvBvypappa, va Bpeite v andotacn AE mov Ba daviocet.

Movadeg 12
B) Ta onueia A,I" kot E elvan cuvevbetokd; No a1tioAoyNGETE TNV ATAVINGT GOG.
Movadeg 13
A 14 km £
A /
4 km B
B 10 km
= x 2
3k
A N
AXKHXH A4 (19025)

Kvpto terpdmievpo ABI'A eivan eyyeypappévo oe kbkro . Ot dwaywvioi tov AT ko BA
tépvovton o onueio M, to omoio givar to pé€co g oarywviov BA .

Noa amodei&ete 0Tt :

o) AB> = 4MA -MI'

Movadeg 7
B) AB> + AA* = 2AM - AT

Movdadec 9
y) AB? + BI'? + TA? + AA® = 2AT"

Movdadec 9

H oudda tov lisari




Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanelo Oepdrwv — B” Avkeiov

AXKHXH A5 (22323)

Aiveton tpiyovo ABT pe mhevpéc a, B, v v to omoio woyvet ot B2 + v = 207 . dépovpe
ta Oyn BA, T'E kot ) didpeco AM to péco g onotog givar to onueio Z. Na
amodei&ete OTL

-
) A <90°
Movdadec 6
2
o}
AE =—
P) 2
Movadeg 10
v) AM = M
2
Movdadec 9

AXKHZXH A6 (22324)

Atvetan k0KA0G kévrpov O kot pia d1dpetpdg tov AB. And onueio E oty mpoéitaon
™G dwpétpov AB mpog to A, pépovpe v gpantopévn EI' tov koxiov. H kabetn oty
AB oto onueio E, tépver v mpoéktaon g BT (npog to I') o€ onpueio A.

o) No emdéEete T OO 100TNTO!
i. EI’=EA - AB ii. ET’=EA- EB iii. ET*>=EO - EB iv. E[*=EO - OB

Movadeg 6
B) Na amodei&ete Ot
i. B -BA=BA-BE
Movadeg 9
ii. EB*=EI” + BT - BA
Movdadec 9
H oudda tov lisari @5/@




Kepdahawo 90: Metpikég oyéoeig Tpanelo Oepdrwv — B” Avkeiov

AXKHXH A7 (22335)

[d1okTTNg HeydAng axivntng meplovciog Sabétel TPog mMOANCN o O10KToio
0V, 1N omoio TEPAAUPAvVEL Tpio dtad0oYIKA OKOTESD He GLUVOAIKY mpdooyn 195 m
oe okt 0dAaccog, To Omoio OMOTLIMVOVTIOL GTO GYES10 oL OKoAovOel. Ot
EMPAVEIEG TNG 1O10KTNCIOG Kol TOV OIKOTEI®V givar oynuatog opfoywviov
Tpoamelion. ENUEIDOVETOL OTL, ®G TPOCOYN OIKOTESOL Bempeital To UKOS TG TAELPAS
TOV OIKOTEOOV TOV GLVOPEVEL LE TNV OKTH TNG BGAaGCaC.

Bahaooa
—mwae. X
—===-....___195my
A B
48 m 52m
OpopocC

(onuetdveTon 0TL To 6YES10 eV £xel Yivel VITO KALOKOL)
o) No vtoAoyicete To UKo NG TPOGOYNG TOV KAOE 01KOTEIOV.
(Movéoeg 12)
B) Av ta KN TV dVO AAL®Y TAELPOV TNG O10KTNGIG Elval avdAoya Twv aplBudy 2
kot 1, va vmoloyicete v mepipeTpo g Wiokoiog. (Alvetar 6Tt v13689 =117)
(Movadeg 13)

H oudda tov lisari
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Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Expownoeig aokfiocmv 100v Keparaiov

«BO&na B»

AXKHXH B1 (19028)
Atvetan 1oookerég tpamélio ABI'A (AB||T'A) ko BE 1o vyog tov. Av givar AB = 3,

I'A =7 xa1r BI' =4 161¢ ,
o) Noa amodeilete 6Tt BE = 23
Movéodeg 12

B) Noa vroloyicete to epfaddv Tov tprydvov ABT

Movédeg 13

AYXKHXH B2 (19038)

e nukvkAtlo oapétpov AB kévipov O Bempovpe onueio Tov A. H yopon AB
TEUVEL TO NKOKALO dtapétpov OB oto I

No amodeiEete otL:

a) Ta tpiyova AAB kot OI'B givor dpoa.

Movéideg 12
B) (AAB) = 4(OFB)

Movédeg 13

A
A B
O

AXKHXH B3 (19043)
Atvetan opBoydvio tpiymvo ABIT (A =90°) ue AI' = 4 kot Hyog AA = %
o) No vtoAoyicete 10 koG Tov Tufuatog Al

Movédeg 10

H opd8a tov lisari



Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

B) No amodeilete 611 AB = %

Movédeg 10
v) Na Bpeite 10 epfadov tov tprydvov ABT.
Movéoeg 5

AXKHXH B4 (22289)

Aiveton tpiyovo ABI' xar A ecwotepwd onueio tov BI. ®épvovpe amd 10 A
mopdAinieg otig mievpéc AB ko Al'. H mopdAinin ommv AB téuver v Al oto
onueio Z ko mapaiinin oty Al tépver tnv AB oto onueio E. Oswpovue K ko A
t0 péoa v BA kot AT avtictorya. Na amodeitete otL:

@) (EKA) =%(BEA)

Movadeg 7
B) (EAZ)= %(AEAZ)

Movéddeg 7
v) 2(KEZA)=(ABTI)
Movadeg 11

AXKHZXH BS (22294)
e tpiyovo ABT Oswpodpe A eowtepikd onueio g BI' kot €610 M oto pécov
™¢ AA . No anodeitete 0T
a) (AMB) = %(AAB)

Movéideg 12
B) (AMB)+ (MAT) :%(ABF)

Movéddeg 13

H opd8a tov lisari




Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

A

B A r

AXKHXZH B6 (22297)

e tetpayovo ABI'A mlevpdg o Bsmpovue onueio E g mievpdg Al €tol, ®ote
1

AE =2 . Avioyvet on (BEA) = g(ABFA), to1E:

o) No amodeilete 6TL ) TAEVPA TOL TETPOUYDOVOL o gival iom pe 8 cm .

Movéddeg 13
B) Na vroroyicete To pnkog tov tunpatog BE .

Movdadeg 12
A 2cm E

a |

I g
m

AXKHXH B7 (22298)

e maparinAidypappo ABI'A Bewpovpe M 1o péco g AA. Tlposkteivovpe m Al
npog 10 I katd T'E = 2AT . Na amodeitete Ot

H opd8a tov lisari
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N
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Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

A B

A
(Bra)
o) (AMB) =
Movéioeg 12
B) (ABI'A) =(BIE)
Movédeg 13
AXKHXH B8 (22302)
Atveton tpiyovo ABI ne AI'=2cm BI'= J3em kot yovia =30,
o) No amoodeiete 611 AB=lcm.
Movédeg 10
B) Na vroroyicete to gpPaddv Tov tprymvov ABT.
Movédeg 8
v) No vtoAoyicete TV aKTiva TOL TEPLYEYPOUUUEVOD KUKAOL TOV Tptydvoyv ABI.
Movéodeg 7

AXKHXH B9 (22317)
Atveton tpiyovo ABI'A mievpdg a. v mievpd AB maipvoope Eva tunqua

AE :%AB Kol otnv AA éva Tunpo AZz?AA . Av 10 guPadOV TOL TEVTUYMVOL

EBI'AZ givon 76, va vmoloyicete:
) TO UNKOG 0. TNG TAELPEG ToL TeTpaydvov ABTA.
(Movéoeg 13
B) Tnv mepiperpo tov meviaymvov EBI'AZ.
Movéioeg 12

H opd8a tov lisari
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Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

«Oépa A»

AXKHIH Al (19022)

Atvetan tpiyovo ABI gyyeypappévo oe kxro (O,R) 11010 dote va oydet
20° =B° +v>. Av 1 mpoéktaon ¢ Stapécov Tov AM TEUVEL TOV TEPLEYPOUUUEVO

KOKAO oto onueio P, va amodeitete ot :

_af3

o) K, 2
Movédeg 8
) mp = Y3
6
Movédeg 8
v) (ABI')=6(MPT')
Movédeg 9

AXKHZIH A2 (19032)

Atvovtar 6vo KOKAOL (O,a) Kol (K,B) pe a > B, ot onoiot epdntovial EEMTEPIKA GTO
M. ®épvovpe to koo gpantopevo Tunqua AB pe A, B onpeio tov kOkAov (O, a)

Kol (K,B) avtiotorya . Ao 10 M Bewpovpe v kdbetn oto AB , ) onoia tépver Ta

ev0Oypappa tpuqpato AK kot AB ota onpeia A ko N avtictoyo.

No amodei&ete Ot :

a) MA = op
a+p
Movédeg 8
B) AN =P
a+p
Movédeg 8

Y) Av E, xou E, givon 1o epPada tov koikhov (O,a) ko (K,B) avtictoya , tote

)

(KMA)

H opd8a tov lisari

&)
]



Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Movédeg 9

AXKHXH A3 (19034)
Atveton tpiyovo ABT kou onueio M, A xou Z néve otig mievpéc AB , AT ko BIT

1 2 1
avtiotorya T€Tow , dote AM = EAB , AA = EAF ko BZ = EBF .

) Na anodeifete 61 (AMA) = %(ABF )

Movadeg 7
MZA) 5
B) Na amodei&ete Ot -
(ABI') 18
Movadeg 12
: : . (AMZA)
v) Na vtoroyicete to Ady® TV epufod®dv ~—=
(ABI)
Movédeg 6
A
M
A
B 7 .

H opd8a tov lisari



Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH A4 (22310)

"Eva owkénedo ABT'A oynpatog opBoywviov tpameliov (K =A= 90°) &xel mhevpég
['A=40m, AB =60m kot AA=30m. "Evag dpdpog amokontel and 10 0KOTESO TO
koppdtt ZEKT oynuatog mtapaiinrioypaupov. Av AZ =20m kow AE =10m torte:
a) Navroloyicete to euPfadov (KI'B).

(Movéoeg 5)
B) Noa vmoloyicete 10 eUPaddV TOL OIKOTEOOV TOV ATOKOMTEL O dPOLOG,.

(Movéoeg 5)
v) No vroAoyicete 10 TAATOG (V) TOV OPOLOV.

(Movéioeg 9)
d) Na vroroyicete v BI.

(Movéoeg 6)

T /17/\

AXKHZXZH AS (22319)

Atveton nuikvkAlo kévrpov O kot dStapétpov AB=2R. Xtnv npoéktacn tov AB mpog
to B, Bewpodpe éva onueio M, té€t010 dote BM=2R. A6 10 M @épovpe to
epamtopevo tunpo MIT 6to nukvKAl0. DEPOVLLE EPATTOUEVT] GTO NUIKVKALO GTO
onueio A n omoia tépvel TV Tpoéktaot Tov Tupatog MIM oto onueio A. Na
amodeifete OTL

@) MI'=2+/2R

Movédeg 8
B) MO-MA =MI"-MA

Movédeg 8
v) (AOT'A)=(MOT’)

Movédeg 9

AXKHZXZH A6 (22321)

Atvovtan 600 kokrot (O,8), (K,2) pe didkevtpo OK = 12 n omoia Toug tépvel ota
onueia I' kar A avtictoryo. Av AB glvar kowvo e£mTepIKO EQATTOUEVO TUNLO TOV dVO
KOKA oV kot KM kdBeto tunpa oty OA 161 va amodeilete Ot

a) MK =63
Movédec 6
B) (AOKB) =30+/3

Movéoeg 5
v) No vmoloyicete T yovia MOK

H opd8a tov lisari
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Kepdraro 100: Eppada Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Movédeg 7
d) (OAT) = 16(ABK)
Movéddeg 7

AXKHZXH A7 (22327)
Atveton tplyovo ABI kou onueio M , A , Z ndve otig mhevpég AB , AT xon BI'

1 2 1
avtiotorya t€toln wote AM = 5 AB, AA= 3 ATl xou BZ = 3 BT .

1
o) Na amodeitete 6Tt (AMA) = 3 (ABI)

(Movédeg 7)
B) Na amodeilete 0t Z4) = S
(ABI") 18
(Movédeg 12)
v) No vmroroyicete 10 Adyo TV gpfadndv M .
(ABIN)

(Movéioeg 6)

AXKHZXH A8 (22328)
Atveton kokhog (K,R) kon pia duapetpdg tov AB. Ao onpeio E oy mpoéktacn g
AB mpoc to pépog tov B @épovpe epamtdpevo tpuipo otov KOKAO kot €6t I 10
onueio emapnc. Xto onueio E @épovpe xkdbetn omv AB m omola téuver v
nmpoéktaon g Al oto onpeio A. Na anodeilete 0T :
a) To tetpanmievpo BEAT givon eyypayipo.
(Movdoeg 8)

B)AI'- A4 = AE’ - BE-AE.

(Movéoeg 10)

) (ATE) _ AE
v (BEI') BE’

(Movéioeg 7)
AXKHZH A9 (22336)

Y& 1oookeléc tpiyovo ABIT (AB=AT") mpoexteivovpe v mhevpd Al katd Tpuqua

I'A= % . Av n Tpoéktacn Tov Hyovg AM, téuver v BA o10 E, va amodeiEete Ot

BE 2
o) —=—
EA 3
(Movaoeg 8)
BI'E) 2
B) u ==
(FEA) 3
(Movaoeg 9)

H opd8a tov lisari




Kepdraro 100: Eppada

Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

(Movaoeg 8)

H opd8a tov lisari




Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

®O¢fpo B

AXKHXZH B1 (22295)
Me éva chpuo UNKOVG € KOTOOKELALOVLE £Vl KOVOVIKO eEAYmVO.
o) Na ekppdogte TV TAELPA TOL EEAYMVOL O GLVAPTNOT) TOV C .
Movédeg 10

B) Na amodei&ete 6T1 T0 gpPaddv Tov e&aydvou 1ovTaL [UE

3
24

Movéideg 15

AXKHXH B2 (22296)
e tetpayovo ABT'A pe mievpd 10, Ocopovpe Tov €YyeypOUUEVO KOKAO TOV KEVIPOL
O Ko evtog Tov KHKAoL T0 gyyeypappévo tetpdywvo KAMN , 6nwg 610 oynua.
o) No anodei&ete 0t (KAMN) =50

Movadeg 12
B) Noa omodeitete 0Tt 10 guPaddv TOL YPOUHOCKINGUEVOD Y®PIOL TOL KOKAOL 7oL
Bpioketar 6to e€wTEPKd TOL TETpay®VOL KAMN Ko ecmtepikd Tov KOKAOL, gival i6o
pe 25(n —2)

Movadeg 13

A K r

> . ]

J'-'?‘
<
Me

lisari — team
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Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH B3 (22300)

210 mapakdto oynpa ot kokAot (O, R) kot (K, p) epdntovtol ecmtepikd oto onueio A.
Amd 10 dpo B g drapétpov AB tov kdKAov (O, R) pépovpe 10 epamtdpevo Tuiua
BI" tov kokhov (K, p) kat givor BI'=12. Av n dtdpetpog BA téuvet tov koo (K, p)
610 A kot woyvel 0L BA = 8 tote:

a) No amodeilete 6T yia Tig aktiveg R ko p tov kdkiwv (O, R) kot (K, p) ioydovv
R=9 ko p=>5.

Movadeg 15
B) Na vroloyicete to gpPaddv Tov ympiov (oKlaoUEVO) TOL TEPIKAEiETAL HETAED TV 2
KOKA®V.

Movdadec 10

AXKHXH B3 (22301)
210 TOPOKAT® YN, To KOUTLAOYpappa tuqpata BA, AT, ZA kol AE sivon ica
nuuokia. Av BE || AA||TZ, BE = AA =T'Z =20 kot 10 Vyog tov oyfuatog sivat 24,

VO VTOAOYIGETE:
a) Tnv mepipeTpo 1oV GYNLOTOG.

Movadeg 12
B) To epPadov tov.

Movadeg 13

lisari — team
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Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH B4 (22305)
Amd onpeio A ektd¢ KHKAOL (O,R) eépovpe tépvovoa ABIT étor wote AB=BI'. Av

OA = R\ﬁ 101E:

o) Na amodeitete 6t Bl =4, = R+3.

Movdadec 12
B) Na vroroyicete to euPadov Tov KuKAIKOV Tunpatog 'AB.
Movéideg 13

lisari — team

717




Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

Ofpa A

AXKHZXH A1 (22299)

Atveton k0K og (O,R) kot onpeio M té€to10, dcTE 1 OHVOLTY TOL MG TPOG TOV KUKAO
(O,R) vao etvon 3R*. Av MA, MB &ivon ta epoamtopeva Tufpatae amd 1o onueio M
TPOG TOV KOKAO, TOTE:

a) No anodciete 011 MA = RV3

(Movéoeg 6)
B) Na Bpeite g ovvaptnon g axtivag R 1o pfaddv
1) 1ov teTpamievpov OAMB
(Movéoeg 6)
1) TOV (OKWGUEVOL) WKTOYpapLoL Tpry®vov AMB
(Movéoeg 8)

y) Noa anodei&ete 611 (OAI'B) =

, omov I efva To onpueio Topng tov KOKAOL pe

R23
2

10 eVOVYpappo TuRpe OM.
(Movéoeg 5)

AXKHXH A2 (22303)
Avo icot koxkrot (K,R), (A,R) téuvovtar ota onueia A, B, 6mwg paivetal oto

TOPOKATO oyNua Kot £xovv otdkevipo KA = RA3.

a) Noa Bpeite ™ yovia KAA
(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite og cuvaptnon g axtivac R to epuPfaddv:
1)  Tov tetpamievpov AKBA.
(Movéoeg 10)
i1) Tov okiacpévov punvickov.
(Movéoeg 8)

S

-
(

lisari — team



Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH A3 (22307)
Atveton kavoviko eEdyovo ABI'AEZ gyyeypappévo oe kokio (O,R). Dépouvpe ta

tunuata Al°, AA kxou AM, 6mov M 1o péco tov 'A. Na anodsiéete 0tL:

3R23

a) (ABT'AEZ)= 5

(Movadeg 5)
B (AMA)== f

(Movéoeg 7)
v) (AMAEZ)=2(ABI'M)

(Movéoeg 5)

0) To guPaddv Tov (GKIIGUEVOV) KUKMKOV TUNUATOG TTOL TEPIKAEIETAL OO TN YOPON|
2
AT ko to 6o ABI givar ico pe: 1;—2(4n ~33 ) .

(Movddeg 8)

o)
)
>
=

lisari — team



Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH A4 (22315)
Atveton k0khog (O,R) dapétpov AB kot nuievbeio Ax tétotn, dote N yovia BAx vo

gtvar 30° . H Ax téuvel tov k0kAo oto onueio I'. dépovue TV epamtopévn Tov
KOKAOV 010 onueio B, n onoia tépvel v Ax oto onueio P. Na amodeiéete OtL:
a) BI'=R

Movédeg 5

PBI) 1

5 (PBD _1

(PAB) 4
Movddeg 8

j pp= RS
3

Movadeg 6

0) To guPadov TovV KLUKAIKOD TUNLOTOG TTOV TTEPLEXETAL GTNV KLPTY| YoOVia BOT giva:

:R2(2n-3\/§)

12

E

Movdadec 6

AXKHZXH AS (22322)

Atveton k0K og (O,R) ko pia dtapetpdg tov BIT. H kdBetog oto péco E g aktivag OB
TEUVEL TO €VOL MUIKOKAMO 6TO onueio A Kot 1 EQOmTTOUEVT TOV KUKAOL 6TOo onueio B
TEUVEL TNV TTPOEKTAOT TNG Yoponc Al oto onueio A.

a) Na amodeilete Ot
i. AT=2%,=R\3

Movadeg 8
ii. AA= AL
3
Movddeg 8
AAB
B) Na vroloyicete To Adyo TV epPadmv: (8AB)
(ABI)
Movadeg 9

AXKHZXZH A6 (22325)

e tetphywvo ABTA pe mievpd 10, Kataokevdalovpe MUIKOKAMO e SIUUETPOVS TIG
TAEVPEC TOL TETPAYDVOL TOL PPICKOVTOL GTO EGMOTEPIKO TOV Kol £XOVV KOO oNEio TO
Kkévipo O Tov TETPAYDVOL.

Lip

lisari — team



Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

A r

o) No vtoAoyicete 10 euPaddv Tov KUKAKOD TOUEN TTOV TEPLEYETOL TNV EMIKEVTP

yovio A®O, 6mov O 1o péco TG TAsLphG AA.
Movadeg 5
B) Na amodeigete 0Tt T0 UPadOV TOV KUKAKOD TULOTOG TOV TEPIEXETAL TNV

A 2
enmikevpn yovio A® O sival ?5 (m—2).

Movdadec 10
v) No amodei&ete 0Tt T0 UfodOV TOV YPUUUOCKIAOUEVOL LEPOVG TOV TETPUYDMVOL, Etvor
50 (4 —m).

Movédeg 10

AXKHZXH A7 (22326)
e tetpdywvo ABT'A mhevpdg a, ypaeovpe TETOPTOKHKALO ECOTEPIKE TOL TETPAYDVOL
pe K€VIpo A Kot oKTiva a.

E - -

a) Av X; givar to ympio Tov TeETpaydvVoL oV PpiokeTon EMTEPIKA TOV TETAPTOKVHKALO,

va amodeiEete 0TL To UPadov Tov elvar:
2

(X)) = %(4—70

Movadeg 5
B) Me duqpetpo AB kataokevdlovpe NUIKVKALO ECOTEPIKA TOV TETPOUYDOVOL. Av X,
glva 1o ywpio Tov NUIKLKAMOL Kot X3 TO ¥®PIo TOL TETAPTOKLKALOL oL BpiokeTal
eEMTEPIKA TOL NUKVKAIOV, Vo VTOAOYIoETE T EUPadG TV VO Ywpimy X; kot X;.

Movédeg 11

v) oo and ta ywpio X; ko X, €xel to peyordtepo epuPfaddv; No SikotoloynoeTe TV
QTAVTNOT] GOG.

Movadeg 9

lisari — team




Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

AXKHXH A8 (22329)
Avo icot kokrot (K,R) kat (A,R) téuvovtan ota onpueio A kot B étol dote 10 pkog g
Stakévipov toug va givor KA = R2
a) Na dei&ete 011 0 TeTpdmAcvpo KAAB eivon tetpdymvo.

Movdadec 10
B) Na vtoroyicete to gpPadd Tov kovol ywpiov Twv 60 KOKA®V.

Movédeg 15

AXKHZXH A9 (22332)

e kuKAo k€vipov O kot axtivag R=6¢cm gyypaeovue tetpdywvo ABT'A kot 610
TETPAYWOVO EYYPAPOVUE VEO KOKAO.

a) No vtoAoyicete:

1) To gupadd tov teTparydvov.

Movadeg 7
i1) To euPadod E tov ypappooskiasuévou ywpiov, nAadr| Tov Y®piov TOV TETPOYMDVOL
ABTA mov Bpioketot £€m amd TOV £YYEYPAUUEVO KUKAO TOV.

Movdadec 9
B) Na cvykpivete 1o eufadov E tov ypappookiaspévov yopiov pe to eppadov tov
TUNUOTOC TOL KOUKAOL aktivag R mov Bpioketatl é€m amd Tov 10 teTpdycwvo ABI'A.

Movdadec 9

AXKHZXZH A10 (22333)

Me awgpetpo v axtiva OA evoc koxhov (O, R) ypdoovpe xkdxro (K) kot amod
t0 O @épovpe nuievdeia mov oynuoatiler pe v aktiva OA yovia 30° kot TEUVEL TOV
kOkho (O) oto I kot Tov kvKho (K) 610 A.

o) No amodeilete 6t a0 TOEQL AT Kow AA €xovv oo piKm.

(Movdéoeg 10)
B) No vmoloyicete wg cvvaptnon g axtivag R tov kdxiov (O, R) myv
TEPIUETPO TOV HUKTOYPOULOL (OKLACUEVOD) TpryddVoL AAT

(Movéoeg 15)

_
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Kepdhawo 110: Métpnon kdkiov Tpanela Oepdtov — B” Avkeiov

lisari — team



